

文明社区行走进徐家河社区

本报6月30日讯(记者 程凌润) 为积极推进“四德”工程建设,做好文明社区建设工作,6月28日晚,由本报联合莱芜市文明办、大众日报社莱芜记者站开展的“文明社区行”大型公益活动来到莱城区张家洼街道办事处徐家河社区,在信达家具广场为广大市民奉上了一场精彩绝伦的文艺演出。

本报“文明社区行”大型公益活动启动以来,曾走进莱芜众多社区,这些社区相继成为了本报的基层联系点,为记者和社区居民搭起了一座“连心桥”,让媒体真正为百姓服务。今年,本报“文明社区行”大型公益活动全面升级,由“K歌达人秀”变为“唱响莱芜”,活动的节目形式更加多样,社区居民不仅可以比试歌喉,还可以比舞蹈、比演奏、比武术等才艺。

6月28日下午,本报“文明社区行”大型公益活动的舞台搭起之后,就有不少市民询问当晚的文艺演出有什么精彩节目,另外还有很多参演的演员也到现场进行彩排。当晚7点半,飞歌庆典演出公司六名身着红色舞裙的女演员挥舞着鼓槌,给市民带来了精彩的开场表演——水鼓表演。在现场灯光的映衬下,当鼓槌敲击水鼓时,鼓面上就溅起了彩色的水花,水花随着音乐的节奏变换形状。

来自七彩音乐学校的刘轩彤还在上小学,她是第二个参演的演员,她身穿红色戎马装为市民带来了一首饱含激情的歌曲《好一个杨排风》,她的声音铿锵有力,舞台上每一个动作都显示其

基本功之深厚。另外,刘轩彤还表演了舞蹈《快乐天使》,这位多才多艺的小姑娘曾经参演过莱芜本土电影《让爱绽放》。

飞歌·博雅艺术学校的学生倾情表演了舞蹈《两个小小手》、《十一点半》,其中《两个小小手》由14名小朋友共同表演完成,她们的平均年龄只有7岁,整个舞蹈排练了2个月的时间,表演过程中她们很默契,每一个动作都优美而又有张力;飞歌·晨曦艺术培训学校还带来了歌曲《听妈妈讲那过去的故事》。

另外,七彩音乐学校的高榕用电子琴弹奏了《四个小天鹅》,杨子逸、亓董宁、王嘉博表演了舞蹈《向快乐出发》,李玟萱、张文月、张璐瑶三位小姑娘用默契的配合为观众献上了电子琴齐奏《龙的传人》。

单人古典舞《猫舞》中,飞歌庆典演出公司的演员在模仿猫的动作时惟妙惟肖,以舞蹈的形式再现了猫的灵动之美;青年女演员郭玉萍一展歌喉,在《改变自己》的舞曲中与台下观众互动,high翻全场;艺名为“光头强”的男演员一出场就震撼全场,一身黑色装束和光头的造型格外惹眼,他演唱了《相信自己》、《再见》两首歌曲,表演过程中他从舞台上走下来与观众亲切互动,让在场观众享受了一场摇滚盛宴。

本次活动由莱芜华贸汽车协办,此外,活动还得到了四川宜宾红楼梦酒业、佳宝乳业、山东鲁花集团莱芜分公司、智通不动产、巴黎风情婚纱摄影、飞歌庆典演出、智通不动产、中国房产超市网、大歌星KTV、横店影城的大力支持。



▲热闹的现场互动

►精彩的水鼓表演



○ 精彩花絮

8岁女孩演绎豫剧《谁说女子不如男》

本报6月30日讯(记者 于鹏飞) “刘大哥讲话理太偏,谁说女子享清闲,男子打仗到边关,女子纺织在家园……”6月28日晚,来自博雅艺术学校的李紫涵现场演绎了豫剧《花木兰》选段《谁说女子不如男》。

表演中,李紫涵的动作潇洒大方,声音宏亮,非常有气势,“如今,小朋友练习戏曲的

越来越少了,这位小朋友能够把豫剧表演得这么精彩,确实值得赞赏;平时,我在家也经常听戏曲,这个小女孩吐字很清晰,方言咬得很准,仿佛让观众看到了当年花木兰的神采!”现场观众张庆来在接受记者采访时说。

张紫涵表演完后,记者第一时间对这位小女孩进行了采

访,“我今年8岁了,目前正在读小学二年级,平时对豫剧特别感兴趣,我还学了《北风吹》、《女驸马》等曲目。”紫涵说,在练习各种豫剧曲目时,她基本上学一遍就会,而且对她来说,并没有多大难度技巧,“今晚我和老师一块来的,下次再有这样的表演机会,我定会出场为观众献唱。”

三位小伙伴默契演奏《龙的传人》

本报6月30日讯(记者 陈静) 在文明社区行的现场,电子琴合奏《龙的传人》无疑是整场节目的亮点,李玟萱、张文月、张璐瑶三位古灵精怪的小女孩在表演之余的动作更是惹人喜爱,变奏、双手配合、单手弹奏,三位小姑娘弹奏起来相当默契。

“我们三个是好朋友。”张璐瑶告诉记者,她们三个经常在一起练琴。三位小朋友学琴都一年多了,她们的家长也因她们学琴相识,“以前我们都不认识的,就是因为学了电子琴,现在我们三个家庭的关系非常好。”

张璐瑶的母亲说。

记者了解到,电子琴合奏《龙的传人》中的动作是七彩艺术学校宋老师编排的,“只要有社区行的活动,我们都争取要参加。”宋老师说,感谢齐鲁晚报·今日莱芜提供的这次给同学们展示才艺的机会。

小电影演员社区行献歌舞

本报6月30日讯(记者 陈静) 刘轩彤穿着一身红色戎马装,在一段精彩的舞蹈表演中开场,一上场就赢得了观众的掌声。正在上小学的刘轩彤当天表演了歌曲《好一个杨排风》和舞蹈《快乐天使》,精彩的表演受到现场观众的欢迎。

刘轩彤的母亲告诉记者,她演唱的歌曲《好一个杨排风》是在青歌赛上学来的,“我觉得这个歌挺适合她的,就让舞蹈老师

教她动作。”刘轩彤的父母虽然都不从事艺术工作,但是刘轩彤却从小就表现出极高的艺术天分,“四岁刘轩彤就学了电子琴,其实她不到四岁就想学,那时候老师嫌她小,不收。”刘轩彤曾经到北京、济南、泰安等地比赛并获奖。

刘轩彤不仅学习电子琴还学习了舞蹈,她用自己的肢体动作向观众诠释着她眼中的《快乐天使》。“这个小姑娘年龄不大,

能唱能跳,十八般才艺样样精通。”现场观众孙先生说。

记者了解到,刘轩彤曾经是莱芜本土电影《让爱绽放》的小演员,她饰演的角色是女一号的儿童时期。“当时是幼儿园的老师推荐去的,也是她第一次演电影。”学校的活动刘轩彤经常参加,跳舞的时候她经常领舞。“只要孩子愿意学,我们做家长的肯定会全力支持,现在还是让她以学习为主。”

14名小朋友演绎舞蹈《一双小小手》

本报6月30日讯(记者 于鹏飞) 6月28日晚,在本报“文明社区行”的演出中,由博雅艺术学校的14名可爱的小朋友带来的舞蹈《一双小小手》博得现场观众阵阵喝彩,其表演惟妙惟肖、动作古灵精怪,成为当晚文艺演出的闪光点。

博雅艺术学校的舞蹈老师赵艳楠介绍,表演的这14名小

朋友,年龄集中在七八岁左右,舞蹈排练了两个月,“这个年龄层次的小孩学习能力特别强,是打基础的环节,学习舞蹈可以培养孩子的艺术细胞,锻炼身体协调平衡力和胆量。”

演出中,这14名小朋友配合得非常默契,每个动作都演绎得活灵活现,“我练习舞蹈将近1年了,除了《一双小小手》

外,我还会跳《十一点半》、《魅力无限》、《爱我你就抱抱我》等。”上二年级的张梓涵对记者说。梓涵的小姨韩女士说,今晚的演出很精彩,梓涵舞蹈进步很明显,“每次遇到演出机会,她都争着上台,私下里她是个多才多艺的能手,而且她的学习成绩也一直名列前茅。”



三位小伙伴默契演奏《龙的传人》



刘轩彤表演《好一个杨排风》



舞蹈《一双小小手》